



医院召开一届五次职代会暨 2021年党建思想政治工作会



3月11日,北大医疗淄博医院召开一届五次职代会暨2021年党建思想政治工作会。院长曲勇作行政工作报告,党委书记郭宗新作党建思想政治工作报告,财务总监张勇作科室运营情况工作报告。

院长曲勇在题为《凝聚共识、汇聚力量、抓住机遇、乘势而上,在不懈奋斗中奋力书写医院高质量发展新篇章》的行政工作报告中,

简要回顾了医院2020年主要工作,全面分析了医院面临的形势和任务,确定了2021年的重点工作:一是毫不放松,抓好疫情常态化防控工作;二是聚焦聚力学科人才核心竞争力全面提升,求突破、见实效;三是抓好质控体系运行,确保医疗质量安全;四是全力加强信息化赋能医疗服务和精细化管理的能力建设;五是全面加强运营管理,安全

生产、基本建设和现场管理工作;六是深入推进服务体系,打造优质服务品牌;七是强化全院全员品牌宣传和市场营销意识,持续开展品牌宣传和市场营销工作;八是不断提高社区医疗、公共卫生、疾病预防和计划生育工作的服务能力和水平;九是围绕中心、服务大局,扎实开展党建思想政治工作。

党委书记郭宗新在题为《奋斗新征程、展现新作为,以实干实绩实效,共谱医院高质量发展新篇章》的报告中,总结了医院2020年党建思想政治工作所取得的成绩和存在的不足,确定了2021年党建思想政治工作的总体思路:一是强化思想政治工作,提升队伍向心力;二是坚持“五型干部”标准,提升管理执行力;三是夯实党建

基础工作,提升组织战斗力;四是加强行业作风建设,提升廉洁自律力;五是深入推进文化建设,提升全员服务力;六是创新品牌宣传工作,提升医院影响力;七是深化平安医院建设,提升安保管控力;八是重视群团组织工作,提升团队凝聚力。

财务总监张勇作《2020年科室运营目标完成情况暨2021年科室运营目标任务制定情况说明》的报告。

会上,曲勇院长与工会主席签订了《2021年集体合同》,与部分科主任签订了《2021年科室运营目标责任书》,与部分职能科长签订了《2021年职能科长(主任)重点工作目标考核责任书》。郭宗新书记与部分职能科长、科主任签订了《2021年《党风与廉洁从业建设目标责任书》,与党支部书记签订了《2021年《党建质量目标责任书》》。会上审议通过有关事项和决议。

肿瘤科主任胡永军、骨科主任方俊英、放射科主任关春分别作了表态发言。

本期 导读

2 版
刘红亮:
开启攀峰“加速度”

3 版
北大医疗淄博医院召开
临床医学专业认证动员会

4 版
女神节走起来,
与春天相约,与健康同行

淄博市首届AIS急诊绿色通道优化论坛在院举办



近日,淄博市首届AIS急性缺血性卒中)急诊绿色通道优化论坛在北大医疗淄博医院成功举办。淄博市医学会张瑜会长,淄博市120急救指挥中心陈进国主任,湘潭市中心医院袁光雄教授,山东第一医科大学第二附属医院史继学教授,淄博市医学会急诊医学专业委员会主任委员刘玉法教授,北大医疗淄博医院院长曲勇,副院长李其海、张世杰出席会议,与来自全市二级医院以上从事急诊医学工作的50余名专家齐聚一堂,学习交流。

曲勇院长介绍了北大医疗淄博医院的发展规划,以及医院在卒中绿色通道建设方面所取得的成就。他指出,此次论坛为淄博市急诊医学同道们搭建了非常好的学习交流的平台,医院将以此次论坛的成功举办为契机,进一步学习借鉴其他医院急诊绿色通道优化的好经验、好做法,加强与120急救中心的交流与合作,实现院前急救与院内绿色通道有效衔接,继续优化卒中中心绿色通道救治流程,构建高效、高质的卒中绿色通道救治体系,为创建山东省高级卒中中心奠定坚实基础,更好地造福广大脑血管急症患者。

张瑜会长致辞,他对北大医疗淄博医院急诊绿色通道建设给予了充分肯定,希望全市急救医学同道们密切合作、相互支持理解,以学科发展、学术交流、增进友谊、相互促进为重,使急诊医学委员会真正起到桥梁和纽带的作用。

陈进国主任讲话,他对北大医疗淄博医院急诊急救水平给予了高度评价,并对进一步加强区域急救能力、提升急救站规范化建设提出了宝贵的建议,希望全市急救同仁共同协作,不断规范急诊急救建设,有效地促进全市120急救事业的发展。

湘潭市中心医院袁光雄教授以《院前院内卒中识别与转运以及湘潭市急性卒中一站式服务分享》为题进行了分享。山东第一医科大学第二附属医院史继学教授以《急性缺血性卒中急诊一站式管理》为题进行了分享。北大医疗淄博医院急诊科主任寇金柱以《卒中中心建设经验分享》为题进行了分享。医学会张瑜副会长、120急救指挥中心陈进国主任以及与会人员参观了医院急诊科和神经内科。

另悉,3月24日,市医疗急救指挥中心主任陈进国、副主任房永锐一行对北大医疗淄博医院院前急救工作进行调研。院长曲勇、副院长张世杰和相关科室负责人陪同。

调研组一行实地查看了急救站的工作环境,亲切慰问了急救站工作人员对基础设施、人员配置、车辆运行、车载终端、危重症处理、应对突发事件能力等情况进行了调研,对医院120急救站的建设和运行情况给予充分肯定,并提出指导意见。

医院组织中国胸痛中心认证动员会

为了进一步推进胸痛中心建设,提高急性胸痛患者的救治效率和救治质量,迎接中国胸痛中心认证,3月5日,北大医疗淄博医院召开中国胸痛中心认证动员会暨全员培训。淄博市中心医院急诊科主任刘玉法及医院领导、职能科长、科主任、护士长、保洁保安及后勤百余人参加动员会。

曲勇院长指出,中国胸痛中心认证是医院胸痛中心建设的一次“大考”,建设胸痛中心时间紧、任务重,不仅是医院的“顶层设计”,更需要每一名员工、协作单位、周边社区居民共同参与。他要求,一是要提高认识,统一思想。胸痛中心建设要聚全院之力、广泛动员,要对胸痛中心应知应会认真学习、认真理解,通过培训、演练、考核不断进行巩固,提高思想认识,尽快进入迎检“备战”状态。二是要理清思路,抓住重点。全院员工要充分认识建设胸痛中心的重要性,全力支持中心建设,在中国胸痛中心认证中展现北大医疗淄博医院人的责任与担当。三是要统筹协调、协调推进。医院齐鲁医药学院临床医学专业认证、国家胸痛中心认证、新加坡服务体系认证、血栓防治中心创建、电子病历四级认证等多项重点工作交织叠加,相关部门要制定出切实可行的工作计划,确保医院各项工作统筹兼顾、协同推进。四是加强宣传,扩大知晓率。根据工作开展情况,院内外要科学设置和悬挂胸痛中心规章制度、标识牌及引导灯箱等内容,营造出浓厚的迎评氛围,确保人人知晓、人人参与。



他强调,胸痛中心建设对提升区域急性胸痛疾病的诊断与救治水平具有重要意义,北大医疗淄博医院有责任、有信心建立符合国家标准的胸痛中心。今天既是一场动员会,也是一场培训会,希望全体员工以此次国家级胸痛中心的认证验收为契机,鼓足干劲、凝心聚力,进一步提高医院急危重症综合救治水平,更好地造福广大人民群众。

急诊科医生王小静以《胸痛中心建设》为题,从“胸痛中心”的概念、胸痛中心时间节点的管理要求、院内发生ACS(急性冠脉综合征)的处理流程、初级心肺复苏技能等内容对胸痛中心建设进行了培训。

淄博市中心医院急诊科主任刘玉法对医院胸痛中心工作进行了培训,在充分肯定医院胸痛中心建设的同时,也对胸痛中心建设提出了指导意见。刘主任从建设的关键步骤、认证时间节点、相关辅助科室的建设、如何开展培训上进行了详细的讲解。

据悉,动员会后,全院各科室医护人员积极开展胸痛中心知识及心肺复苏技能培训,确保人人知晓、人人过关。